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149' Sessão Ordinária da 4' Sessão Legislativa da 16a  Legislatura. 

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em 
Sessão Ordinária, presidida pelo Vice-Presidente Gilmar Pessutto e secretariada pelo Vereador Márcio 
Pilotti, os seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e Valdecir Rubbo 
pelo PDT; Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza 
Nunes e Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto pelo PSDB; Neilene Lunelli, 
Odacir Luis Giordani e Valdemir Antônio Marini pelo PT; Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto pelo 
PMDB, Leopoldo Benatti pelo PTB e Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB. Ausente o Vereador Moacir 
Camerini do PT. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras, o 
Senhor Vice-Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção 
de Deus, o Senhor Vice-Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia vinte e nove 
de fevereiro de dois mil e dezesseis, convidando o nobre Vereador Carlos Roberto Pozza para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e dois de fevereiro de 
dois mil e dezesseis foi posta em discussão, em votação e foi aprovada. Em seguida foi procedida a 
leitura dos Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Ofício n° 9/2016 da Corsan, 
respondendo o Requerimento n° 4/2016; Da UCS, convidando para o lançamento do projeto "Juntos na 
Diversidade"; Da Empresa Todeschini S.A Indústria e Comércio, convidando para cerimônia de entrega 
da licença prévia de ampliação de sua unidade industrial; Do Capitano Brutus, convidando para a 
inauguração do novo espaço; Da Prefeitura de Gramado, convidando para sessão de autógrafos do Autor 
Albino Ângelo Santarossa; Da Meber, agradecendo pela lembrança e palavras aos seus 55 anos de 
história; Da Corsan, encaminhando resposta ao Requerimento n° 2/2016. DO SENHOR PREFEITO: 
Projeto de Lei Complementar n° 1/2016, que "Institui a taxa de vistoria e inspeção sanitária dos produtos 
de origem animal no Município de Bento Gonçalves e dá outras providências"; Convite para solenidade 
de posse dos novos Secretários Municipais. DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 
VEREADORAS: Do Vereador Adriano de Souza Nunes, protocolando Projeto de Lei Ordinária n° 
20/2016, que denomina via pública (Rua Ivo Oscar Bombana). O Vice-Presidente da Mesa solicitou ao 
Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras que 
desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se neste espaço os 
Vereadores Gilmar Pessutto; Leopoldo Benatti, Márcio Pilotti, Moisés Scussel Neto, Vereadora Neilene 
Lunelli, Vereadores Odacir Luis Giordani, Jocelito Leonardo Tonietto e Valdecir Rubbo. Neste momento 
o Senhor Presidente, Vereador Valdecir Rubbo, assumiu os trabalhos da Mesa. Findadas as manifestações 
o Senhor Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: PEDIDOS DE 
INFORMAÇÃO: n° 9/2016, do Vereador Clemente Mieznikowski, "Solicita à Secretaria Municipal de 
Educação informações sobre o número de crianças residentes em Bento Gonçalves de O a 3 anos 
matriculadas nas creches e o número de crianças residentes em Bento Gonçalves de 4 e 5 anos 
matriculadas na pré-escola"; n° 10/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito 
que informe a este Vereador quando será realizada a recomposição do asfalto na Rua Ernesto Gurgel, 
próximo ao número 76, Loteamento Bertolini, Bairro São Roque"; n° 11/2016, do Vereador Moacir 
Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será realizada a colocação 
de redutor de velocidade (quebra-molas) ou outra medida que venha a coibir alta velocidade de veículo, 
na Rua Joaquim Toniolo, em frente ao número 1545, Bairro Caminhos da Eulália, e quando será 
verificado o excesso de vegetação, esgoto a céu aberto e problemas na calçada"; n° 12/2016, do Vereador 
Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será realizado o 
recolhimento de lixo e entulhos depositados na Rua Loreno Michelin, Bairro Progresso"; n° 13/2016, do 
Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será 
realizado o calçamento do passeio público, com acessibilidade, na esquina da Rua Ângela Tecchio, 
próximo à quadra de areia, Bairro Borgo". REQUERIMENTOS: n° 7/2016, do Vereador Marcos 
Rodrigues Barbosa, "Requer que a Casa envie correspondência ao Prefeito Municipal Senhor Guilherme 
Rech Pasin, para que o mesmo encaminhe ao órgão competente a retirada da placa que fica em frente a 
entrada do ginásio do Bairro Universitário"; n° 8/2016, do Vereador Marcos Rodrigues Barbosa, "Requer 
que a Casa envie correspondência ao Prefeito Municipal Senhor Guilherme Rech Pasin, para que o 
mesmo encaminhe ao órgão competente a colocação de uma placa de estacionamento para Vans no 
Colégio Ernesto Dorneles"; n° 9/2016, do Vereador Leopoldo Benatti, "Requer que esta Casa encaminhe 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Guilherme Rech Pasin, que viabilize junto ao órgão 

Departam
ento Legislativo

 - 07 M
ar 20

16  19
:22  



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 	 ATAS e ANAIS 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 	 Pag. N° 

PALÁCIO 11 DE OUTUBRO 	 002/2016 
competente, a colocação de refletores no campo da Sociedade 8 da Graciema, Vale Dos Vinhedos"; n° 
10/2016, do Vereador Leopoldo Benatti, "Requer que esta Casa encaminhe ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal Guilherme Rech Pasin, que viabilize junto ao órgão competente, a pavimentação 
asfáltica da Rua Camilo Pasquetti, interligando a Rua Emílio Pozza, no Bairro Maria Goretti"; n° 
11/2016, do Vereador Adriano de Souza Nunes, "Requer que a Casa envie à Corsan correspondência 
solicitando a verificação do calçamento na Rua Portugal, no Bairro São Vendelino". As proposições 
foram postas em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos, em votação única. 
Foi procedida a leitura do Requerimento de Urgência, referente aos projetos: Projeto de Lei Ordinária n° 
11/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 12/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 13/2016; Projeto de Lei 
Ordinária n° 14/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 15/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 16/2016; Projeto 
de Lei Ordinária n° 17/2016; Projeto de Lei Ordinária n° 18/2016 e Projeto de Lei Ordinária n° 19/2016. 
O requerimento foi posto em discussão, em votação e foi aprovado por unanimidade de votos, em 
votação única. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura dos pareceres 
emitidos às seguintes matérias: Projeto de Lei Ordinária n° 11/2016 - Autoriza o Município a abrir 
crédito especial no valor de R$ 56.637,00 (Cinquenta e seis mil e seiscentos e trinta e sete reais). 
Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, 
favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada 
por unanimidade de votos, em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 
12/2016 - Autoriza o Município a abrir crédito especial no valor de R$ 350.000,00 (Trezentos e 
cinquenta mil reais). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças 
e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e 
foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei 
Ordinária n° 13/2016 - Altera o anexo I da Lei Municipal n° 5.462, de 04 de maio de 2012. Pareceres 
da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Turismo e Desporto, favorável; 
Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por 
unanimidade de votos, em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 14/2016 
- Autoriza o Município a abrir crédito especial no valor de R$ 225.000,00 (Duzentos e vinte e cinco mil 
reais). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, 
favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada 
por unanimidade de votos, em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 
15/2016 - Autoriza o Município a abrir crédito especial no valor de R$ 26.474,03 (Vinte e seis mil e 
quatrocentos e setenta e quatro reais e três centavos). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi 
posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em votação única, em regime 
de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 16/2016 - Autoriza o Município a abrir crédito especial no 
valor de R$ 3.725,01 (Três mil e setecentos e vinte e cinco reais e um centavo). Pareceres da Comissão 
de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Jurídica, 
favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos, em 
votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 17/2016 - Dispõe sobre o 
provimento democrático de direção de unidades escolares da rede municipal de ensino e dá outras 
providências. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. 
A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovado por unanimidade de votos, em votação 
única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 18/2016 - Dispõe sobre a inspeção sanitária 
e industrial dos produtos de origem animal no Município de Bento Gonçalves e dá outras providências. 
Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Saúde, favorável; Assessoria 
Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos, em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 19/2016 - Altera o art. 7° 
da Lei Municipal n° 2.422, de 01 de fevereiro de 1995. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada 
por unanimidade de votos, em votação única, em regime de urgência. Não havendo mais manifestações, 
e não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e as 
Senhoras Vereadoras para a Sessão Ordinária do dia sete de março de dois mil e dezesseis, às dezoito 
horas, e deu por encerrada a Sessão Ordinária quando eram dezenove horas e quarenta e oito minutos, 
determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo 
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Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos vinte e nove 
dias do mês de fevereiro de dois mil e dezesseis. 

14 2.2.12j.  z. Patricia enmarny 	 Vere 	árcio Pilotti 	Vereador Valdecir Rubbo 
SJAtir de)Atas e Anais 	 ecretário 	 Presidente 
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